                           Информация о ходе исполнения бюджета муниципального образования  «Дичнянский сельсовет» Курчатовского района Курской области за первое  полугодие 2015 года
В бюджет муниципального образования  «Дичнянский сельсовет Курчатовского района Курской области поступило доходов в первом полугодии 2015 года  1426,8 тысяч рублей, в том числе:

- налоговые и неналоговые  доходы – 560,4 тысячи  рублей

- финансовой помощи из областного бюджета 866,5 тысяч рублей (возвращено областному бюджету остатков целевых средств по состоянию на 01.01.2015 года 27,2 тысяч рублей), в том числе:
- субвенции на выполнение переданных государственных полномочий – 55,2 тысяч  рублей;

- дотации – 818,4 тысяч рублей.
       Расходная часть бюджета муниципального образования  «Дичнянский сельсовет Курчатовского района Курской области в первом полугодии 2015 года в ходе исполнения бюджета составила  1808,4 тысяч рублей, в том числе:
-функционирование высшего должностного лица муниципального образования – 142,6 тыс.руб.;
-функционирование администрации Дичнянского сельсовета – 538,9 тыс.руб.;

-другие общегосударственные вопросы –639,2 тыс.руб., в том числе функционирование казенного учреждения хозяйственного обслуживания –  613,4 тыс.руб.;

-мобилизационная и вневойсковая подготовка –  55,2 тыс.руб. ;
-дорожные фонды – 22,7 тыс.руб.;

-благоустройство – 100,5 тыс.руб.;

-культура – 281,8 тыс.руб.;

-социальная политика – 24,1 тыс.руб.;

-физкультура и спорт – 3,4 тыс.руб.

Бюджет муниципального образования  за первое 2015 года по доходам исполнен на 23,5 %, по расходам на 28 %.

          Бюджетные ассигнования из местного бюджета направлялись, в первую очередь, на выплату заработной платы с начислениями в сумме 1383,9 тыс. руб. или 76,5 % от общей суммы расходов , на оплату потребляемых топливно-энергетических ресурсов бюджетными учреждениями – 58,9 тыс. руб. или 3,2%; на уплату налогов – 87,4 тыс. руб. или 4,8%.

Численность работников органов местного самоуправления составляет 5 человек (в том числе муниципальных служащих – 4 человека), затраты на их содержание (оплата труда) составили 550,3 тыс.руб.

Численность работников казенных учреждений составляет  6 человек, затраты на их содержание (оплата труда) составили 618,3 тыс. руб.

По муниципальному образованию задолженности по заработной плате работникам бюджетной сферы нет. 

