Информация о ходе исполнения бюджета муниципальным образованием «Дичнянский сельсовет» Курчатовского района Курской области за 2022 год
В Администрации Дичнянского сельсовета прошло совещание по итогам работы муниципалитета в 2022 году. В ходе совещания особое внимание было уделено исполнению бюджета муниципальным образованием за 2022 год. Начальник отдела - главный бухгалтер администрации предоставила следующую информацию.
В бюджет Дичнянского сельсовета поступило доходов 21083 тыс.руб., из них: налоговые и неналоговые доходы – 16307 тыс.руб., финансовая помощь 4755 тыс. руб., в том числе: субвенция на выполнение переданных государственных полномочий –245 тыс.руб., дотация – 2837 тыс.руб., субсидия – 1281 тыс.руб., МБТ из бюджета района 876 тыс.руб., доходы от возврата остатков неиспользованных межбюджетных трансфертов 5,0 тыс.руб., возвращены районному бюджету межбюджетные трансферты по переданным полномочиям 473 тыс.руб., поступило пожертвований от физических лиц 3 тыс.руб.
Расходная часть бюджета муниципального образования в ходе исполнения бюджета составила 17055 тыс.руб., в том числе:
-функционирование высшего должностного лица муниципального образования – 787 тыс.руб.;
-функционирование администрации Дичнянского сельсовета – 2367 тыс.руб.;
-другие общегосударственные вопросы – 5003 тыс.руб., в том числе функционирование казенного учреждения "Хозяйственное обслуживание" – 4207 тыс.руб.;
-мобилизационная и вневойсковая подготовка – 245 тыс.руб. ;
-национальная безопасность – 55 тыс.руб.
-национальная экономика – 297 тыс.руб.;
-коммунальное хозяйство – 582 тыс.руб.;
-благоустройство – 5170 тыс.руб.;
-молодежная политика – 11 тыс.руб.;
-культура –1992 тыс.руб.;
-социальная политика –71 тыс.руб.;
-физкультура и спорт –401 тыс.руб.;
-межбюджетные трансферты – 75 тыс.руб.
Бюджет муниципального образования в 2022 году по доходам исполнен на 135,5% относительно годовых плановых показателей, по расходам - на 93,2 %. Бюджетные ассигнования из местного бюджета направлялись, в первую очередь, на выплату заработной платы с начислениями в сумме 6314 тыс. руб., на оплату потребляемых топливно-энергетических ресурсов бюджетными учреждениями – 851 тыс. руб. , на уплату налогов – 464 тыс. руб.
Результат исполнения бюджета - профицит 4028 тыс.руб.

