Информация о ходе исполнения бюджета муниципального образования
«Дичнянский сельсовет» Курчатовского района Курской области на 01.05. 2022г.
В бюджет муниципального образования «Дичнянский сельсовет Курчатовского района Курской области поступило доходов на 01.05.2022г. 3832 тысяч рублей, в том числе:- налоговые и неналоговые доходы – 3995 тысяч рублей- финансовой помощи из областного бюджета 837,0 тысячи рублей, в том числе:- субвенции на выполнение переданных государственных полномочий –57 тысяч рублей;-дотации – 975 тысяч рублей., субсидии – 48 тыс.руб.., МБТ на дорожную деятельность из бюджета района 221,0 тыс.руб. Доходы от возврата остатков неиспользованных межбюджетных трансфертов 5,0 тысяч руб. , возвращено в районный бюджет 473 тыс.руб. межбюджетные трансферты по переданным полномочиям, пожертвования от физических лиц 5 тыс.руб.
Расходная часть бюджета муниципального образования «Дичнянский сельсовет Курчатовского района Курской области на 01.05.2022г. в ходе исполнения бюджета составила 5877 тысяч рублей, в том числе:
-функционирование высшего должностного лица муниципального образования – 272 тыс.руб.;
-функционирование администрации Дичнянского сельсовета – 828 тыс.руб.;
-другие общегосударственные вопросы – 1881 тыс.руб., в том числе функционирование казенного учреждения хозяйственного обслуживания – 1634 тыс.руб.;
-мобилизационная и вневойсковая подготовка – 57 тыс.руб. ;
-национальная безопасность – 15 тыс.руб.
Национальная экономика – 173 тыс.руб.;
-жилищное хозяйство – 0 тыс.руб.;
-благоустройство – 1427 тыс.руб.;
-молодежная политика – 0 тыс.руб.;
-культура –887 тыс.руб.;
-социальная политика –35 тыс.руб.;
-физкультура и спорт –233 тыс.руб.;
-Межбюджетные трансферты – 70 тыс.руб.
Бюджет муниципального образования за январь- апрель 2022 года по доходам исполнен на 34% относительно годовых плановых показателей, по расходам - на 40 %.
Бюджетные ассигнования из местного бюджета направлялись, в первую очередь, на выплату заработной платы с начислениями в сумме 1998 тыс. руб., на оплату потребляемых топливно-энергетических ресурсов бюджетными учреждениями – 362 тыс. руб. на уплату налогов – 172 тыс. руб..
Сведения о численности муниципальных служащих органа местного самоуправления, работников муниципальных учреждений с указанием фактических расходов на оплату их труда на 01.05. 2022 года
Численность работников органов местного самоуправления составляет 5 человек (в том числе: глава муниципального образования, муниципальные служащих – 3 человека, инспектор по бронированию военнообязанных – 1 человек), затраты на их содержание составили в апреле 2022 года : 888 тыс.руб., в том числе:главы муниципального образования, - 209 тыс.руб., муниципальных служащих – 635 тыс.руб., инспектора по бронированию военнообязанных 44 тыс.руб.
Численность работников казенных учреждений составляет 7 человек, в том числе по МКУ «ЦКиД» Дичнянского сельсовета 1 человек и по МКУ «ХО»– 6 человек. Затраты на их содержание составили: по МКУ «ЦКиД» Дичнянского сельсовета 140 тыс. руб., по МКУ «ХО» - 565 тыс.руб.
По муниципальному образованию задолженности по заработной плате работникам бюджетной сферы нет.

