«Дичнянский сельсовет» Курчатовского района Курской области на 01.03. 2022г.
В бюджет муниципального образования «Дичнянский сельсовет Курчатовского района Курской области поступило доходов на 01.03.2022г. 1305,7 тысяч рублей, в том числе:- налоговые и неналоговые доходы – 1142,0 тысяч рублей- финансовой помощи из областного бюджета 630,3 тысячи рублей, в том числе:- субвенции на выполнение переданных государственных полномочий –19,1 тысяч рублей;-дотации – 390,2 тысяч рублей., субсидии – 0 тыс.руб.., МБТ на дорожную деятельность из бюджета района 221,0 тыс.руб. Доходы от возврата остатков неиспользованных межбюджетных трансфертов 5,0 тысяч руб. , возвращено в районный бюджет 472,6 тыс.руб. межбюджетные трансферты по переданным полномочиям.
Расходная часть бюджета муниципального образования «Дичнянский сельсовет Курчатовского района Курской области на 01.03.2022г. в ходе исполнения бюджета составила 1968,6 тысяч рублей, в том числе:
-функционирование высшего должностного лица муниципального образования – 79,6 тыс.руб.;
-функционирование администрации Дичнянского сельсовета – 197,0 тыс.руб.;
-другие общегосударственные вопросы – 549,2 тыс.руб., в том числе функционирование казенного учреждения хозяйственного обслуживания – 470,0 тыс.руб.;
-мобилизационная и вневойсковая подготовка – 19,1 тыс.руб. ;
Национальная экономика – 161,5 тыс.руб.;
-жилищное хозяйство – 0 тыс.руб.;
-благоустройство – 611,4 тыс.руб.;
-молодежная политика – 0 тыс.руб.;
-культура –201,3 тыс.руб.;
-социальная политика –0,0 тыс.руб.;
-физкультура и спорт – 149,5тыс.руб.;
-Межбюджетные трансферты – 0 тыс.руб.
Бюджет муниципального образования за февраль 2022 года по доходам исполнен на 11,6% относительно годовых плановых показателей, по расходам - на 14,0 %.
Бюджетные ассигнования из местного бюджета направлялись, в первую очередь, на выплату заработной платы с начислениями в сумме 540,4 тыс. руб., на оплату потребляемых топливно-энергетических ресурсов бюджетными учреждениями – 156,2 тыс. руб. на уплату налогов – 0,0 тыс. руб. или 0%.

